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Probleme 2

3
1. On veut | 1 s ,l = 1 33 soit encore en notant D le dénominateur :
|1+]alx—a,x ~Jax | 1+x

0! =[(1-a,x’)+jx(a, -a,x’)][(l-a,x’)-jx(a, ~ax’ )]=1+x6
0? =(1-a,¢) +x* (3, —ax') =1+(al -2, )x’ +(al 28,3, Jx* +2x* =14x°

aj -2a, =0 2

Il faut donc avoir a, =1 et également { , S0it a, =%¢

a; -2a,a, =a; —23, =0

d'ols %a;-Za, =0 & 3;(32‘8)=0 ,S0it a, =2 etdonc a, =2.

Résumé:a =2, a =2 a, =1

5

2. En BF, les bobines équivalent a des interrupteurs fermés et on a directement V.,=E avec la loi des
mailles.
Schéma équivalent :

En HF, les bobines ne laissent pas passer le courant, on a donc un courant nul dans la résistance R et
Vg’-‘o.
Schéma équivalent :



i, =0

7
X K,
E V, =Ri, =0

On peut donc supposer un comportement passe-bas, compatible avec la fonction de transfert
donnée,

Il s"agit d'un filtre passe-bas du troisiéme ordre (plus haut degré en © au dénominateur).

3. La fonction de transfert est de la forme H, (jx)= : = s avec X = , 50it
142jx+2(jx) +(jx) ©,
s R 7 2R
(po B e— o)u D o =
LlLZCJ lci ll +Ll
On en déduit : ®] = By .soitL,s—R—.
LLG LG 2w,
L,+L2-L,+-—B——=3§, itl.‘=l
0o @ 20,
Par conséquent, C, =—R—,=l,x£)9-x2—mﬂ-=-i- g Sl i
LLw, o, 3R R 3Re, 3Rw,

4. On veut cette fois un comportement passe-haut (afin de garder les aigus et de filtrer le reste), le
méme type d’analyse qu'en Q19 conduit bien a prévoir ce comportement.

Une démarche possible est de calculer I'impédance équivalente a Ly//(R+C;), puis d’utiliser le pont
diviseur de tension avec cette impédance et C; pour obtenir la tension aux bornes de L; (et de Ren
série avec C;) puis de conclure avec un second pont diviseur de tension avec R et C,.
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